

# Ветеран театра

Около четверти века проработал в Сочинском государственном театре артист оригинального жанра Александр Иванович Пан-Иконников. Сегодня ему исполняется 70 лет. Семь десятилетий, из которых полвека полностью отданы служению советскому искусству!

Александр Иванович прошел большой актерский путь — от ученика в цирке до артиста оригинального жанра высокой квалификации, представителя редкого и любимого народом иллюзионного искусства. Побывав во всех уголках страны, Александр Иванович неизменно пользовался успехом у многочисленного зрителя. Этот успех пришел к нему как результат огромного труда, высокой артистичности и мастерства.

В годы Отечественной войны А. И. Гай неоднократно выезжал на фронт, выступал перед воинами Советской Армии, в госпиталях.

После войны А. И. Гай обос-



новался в Сочи и с первых же дней завоевал симпатии зрителей и товарищ по сцене. Этим неизменным уважением и любовью Александр Иванович пользуется и сейчас — отзывчивый, трудолюбивый и добрый товарищ, в свои серебряные годы не потерявший чувства юмора и внутренней теплоты.

На глазах Александра Ивановича выросло целое поколение артистов. Он всегда с готовностью делится богатым опытом со своими молодыми коллегами, искренне радуется их успехам.

Коллектив театра, все поклонники жизнерадостного, «сказочного» искусства фокуса от всей души поздравляют юбиляра-ветерана советского искусства Александра Ивановича Гая.

А. ПОПОВ.

Редактор  
И. МАКСИМОВ.

13  
января 1961